

## 4S店投保VS险企投保谁更实惠?

## 买车险,渠道不同略有差异

建议:重视后续服务

□记者 徐浪



市民购买新车时,都会面临新车投保问题,大部分车主考虑到方便,会直接在4S店里选购车险,到了续保时,又有了新的选择。有保险公司人士表示,续保除要考虑价格因素外,还要应该从后续服务的需求出发。

## 首次投保:4S店更方便

前不久朱先生终于迈入了有车一族的行列,原本想着买车后又要掏几千元上保险,但工作人员表示,给的报价中已经包含了上保险的费用,这让朱先生觉得十分方便。

记者从我市车行了解到,车行工作人员在给车主的报价单中,往往都会包含保险费的项目,这样车主对于购车的全部费用一目了然。此外,无牌照、无保险的新车不敢上路,只有购买了保险才会有临时牌照,因此90%以上的车主出于手续简便考虑,都会选择在4S店购买保险。

采访时有保险人士表示,新车因为没有历史出险记录,费率比较统一,不管是在4S店还是保险公司购买价格都一样。很多人会直接在4S店购买车险,除了因为手

续简单外,还会考虑到发生事故后的维修问题。大部分车主在出险之后第一选择去4S店维修,因此在4S店购买车险,理赔维修时可以更省心。

## 车险续保:多选保险公司

“我的车险6月份才到期,从3月份就开始陆续接到各种保险公司的推销电话。”车主胡女士称,从比较来看,与通过4S店续保相比,在保险公司续保价格的确有一些优惠。

不管是4S店还是保险公司,续保车险费率会和此前的出险情况是否在同一家公司投保等挂钩,”采访时有车险公司负责人表示,在4S店和保险公司续保费用没什么差别,但通常第二年4S店的续保率的不高。

该负责人表示,车主不选择在4S店续保,主要是因为有些车主在咸宁车行买车,但在下面县市生活,第二年续保的时候就会就近选择保险公司续保;也有一些车主则对车行服务不满意,转而向保险公司投保。鉴于这些原因,各保险公司于是自己推一些优惠,主动争抢续保

客源。

## 比较:理赔流程没区别

除了价格因素之外,理赔服务才是车主选择车险投保渠道时最应考虑的问题。

采访时有保险公司人士表示,4S店属于代理车险,以前车行不重视续保问题,但现在也会推出一些增值服务,来争取续保客户,不管是在哪儿投保,理赔流程是一样的,唯一的区别可能在于4S店购买保险,出险时可能更省心。

“通过4S店投保的,往往会感觉维修时更简单,理赔时更快,主要是因为4S店会代替车主做不少工作。比如,车主在4S店选择的保险公司投保,大多都有工作人员在该店驻点服务,免去了车主可能要前往其他定损点定损的波折,而且4S店会协助车主递交各种理赔资料,不用车主去保险公司的营业网点办理。”采访时人保车险一工作人员表示,从保险公司理赔流程来看,从哪个渠道来投保,其实差别并不大,但从车主用车的实际角度出发,在选择车险时,应该不只是出于价格因素的考虑,还要从后续服务的需求出发。

养殖户不重视 险企担心风险大

## 我市禽类养殖险仍是空白

□记者 徐浪

H7N9禽流感疫情不仅给人体健康造成影响,禽类养殖户也“很受伤”。15日,保监会发文规定,要求各保险公司做好家禽保险禽流感责任理赔工作,同时要积极开发相应的农业保险产品,提高保障程度,扩大保险覆盖面。而记者走访我市保险公司获悉,目前我市禽类养殖险还是空白。

现象:禽类养殖 保障缺位

成本每公斤15元的种鸭降至8元仍无人问津,肉鸡每公斤亏本4-6元甩卖还是卖不动,鸡苗鸭苗卖买者仍是寥寥无几……虽然H7N9禽流感疫情还未波及我市,但全国多地的疫情加上我市在禽类养殖方面毫无政策保障,让很多养殖户忧心忡忡。

“万一发生疫情,如果有保险,养殖户能拿到补偿,不至于倾家荡产;小企业也不至于在一两次风波后就倒下。”面对H7N9禽流感对养殖业造成的损失,不少人士这样说。

## 原因:不受重视 风险较大

记者昨日从我市各保险公司了解到,目前我市保险市场上暂未开展禽类养殖方面的保险。

“目前养殖业的保障方面,只有猪和奶牛的相关产品,而且都属于政策性保险,养殖户商业保险还比较薄弱,中小型养殖户保险基本上是空白,主要原因是养殖户的风险意识还不够强。”人保财险农险部相关负责

人表示。

也有产险公司相关负责人表示,禽类养殖险风险过大,目前各保险公司都暂不开展此类险种,经此次禽流感之后,或许会有保险公司开展禽类养殖商业险,但可能会设置一定的门槛。比如,到时中小型的养殖户若要投保,可能需要进行风险评估,而且还要求达到一定的规模或者有几十家或几百家养殖户同时投保,保险公司才受理的形式开展投保。

**中国福利彩票**  
CHINA WELFARE LOTTERY

# 崇阳女彩民火速领取1300万大奖

梦,“如果哪一天我中个一千万,你肯定要说,幸好你坚持了!”当时,陈女士只是半开玩笑地反驳父亲,岂料,这句玩笑话竟在一个月后应验了。得知中奖后,父母也都高兴得一夜没合眼。

让陈女士稍觉遗憾的是,以前每期的投注都是10倍起步,唯独18日晚上,她身上带的钱不多,当中的03、05、11、18、22、26、28+04、06这注号码时,她所剩的钱已不够投注10倍,“反正也中不了,打一倍算了!”陈女士如此描述自己当时的心态。而巧合的是,当陈女士正准备向彩票站销售员示意将手中的号码投注一倍时,荷包里的手机突然响了,此时,销售员竟然将陈女士说出的“一倍”误听成“两倍”,如此才成

就了一注千万大奖。

陈女士告诉记者,购买福利彩票的7年时间里,她从未间断过一期。有一段时间,身边不少亲戚朋友都被私彩蛊惑,再三劝其一同加入,都被果断拒绝了。“买福彩中不了奖也是做公益,这是我一直坚持的信念,其它违法的购彩行为我坚决不碰触。”陈女士如此表达自己

的立场,“事实证明,多年的坚持终于换来了收获。”对于奖金的安排,陈女士表示,会拿出一部分回到家乡投资公益事业,再留一部分给家人,剩余用来投资和继续购买福利彩票。

福彩“双色球”第045期

06 07 08 14 23 31 12

全国一等奖7注,7557675元/注

福彩“22选5”第105期

02 05 09 11 15

湖北一等奖4注,6024元/注

福彩“3D”第105期

4 8 4

湖北中奖 2189注

# 热烈祝贺崇阳女彩民喜中双色球大奖1300万元!